

关注

# 「扬子名医团」

## 将健康顾问装进口袋



扫描二维码关注「扬子名医团」

扬子晚报

### 速览

#### 教育部启动编写高校《国家安全教育读本》

新华社电 记者15日从教育部了解到,为深入贯彻落实总体国家安全观,帮助大学生系统掌握总体国家安全观的内涵和精神实质,理解中国特色国家安全体系,树立国家安全底线思维,将国家安全意识转化为自觉行动,教育部启动编写高校《国家安全教育读本》。据了解,《国家安全教育读本》将于2022年春季学期试教试用,2023年春季学期全面投入使用。

#### 汽油、柴油价格不调整

新华社电 国家发展改革委15日称,因国际市场油价震荡运行,按现行国内成品油价格机制测算,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

#### 科研人员言语骚扰女学生解聘! 撤销教师资格

武汉大学党委教师工作部网站4月15日消息,武汉大学党委教师工作部发布关于“科研人员涉言语骚扰女学生”的处理通报:武汉大学高度重视近日对我校动物实验中心科研人员杨某某的举报和网络反映。经查,杨某某的行为严重违反教师职业道德,影响恶劣。根据国家 and 学校相关规定,经学校研究决定,对杨某某予以解聘,并按程序报请相关教育行政部门撤销其教师资格。 央视

### 本地

#### 江苏最宽桁架拱桥桥面合龙

扬子晚报讯(通讯员 董梦颖 张正培 记者 石小磊)4月15日下午一点整,随着两台浮吊同时起吊,一块长10.5米、重达160吨的桥面板缓缓架设到位。中交二航局承建的江苏省扬州市万福快速路工程跨京杭大运河桥桥面成功合龙,标志着该桥继拱肋合龙后,全桥完成合龙。

万福快速路为新建道路,西起运河路高架,东至万福大桥。跨京杭大运河桥是快速路主线上的一座大型桥梁,全长224米,桥宽53.2米,双向八车道,设计时速80公里,为三跨连续钢桁架拱桥结构,横桥向设置三片拱肋桁架。主桥为无推力系杆拱桥体系,上部结构通过连续钢桁架拱肋、桥面系钢梁及系杆形成平衡,支承于桥墩上。大桥建成后将成为江苏省跨内河最宽的桁架拱桥。

#### 南京紫东核心区安置房项目即将交付



项目现场 范俊彦 摄 视觉江苏网供图

坐落于南京紫东地区核心区的东流一期安置房已进入竣工验收阶段,预计下个月交付。据了解,该项目是紫东核心区第一个交付的安置房项目。该地块临近南京地铁4号线东流站,高起等生活配套建筑齐全,总建筑面积13.2万㎡,建成后可安置居民874户,有效改善原住民生活环境,提高生活品质。项目由中建二局江苏分公司承建,建设过程中积极推广应用绿色建造技术。 张爽

### 热点

#### 外交部召见日本驻华大使就核废水排海决定提出严正交涉

新华社电 据外交部网站消息,外交部部长助理吴江浩15日召见日本驻华大使垂秀夫,就日本政府决定以海洋排放方式处置福岛核电站事故废水提出严正交涉。吴江浩指出,日方有关决定置全球海洋环境于不顾,置国际公共健康安全和周边国家人民切身安全利益于不顾,涉嫌违反国际法和国际规则,不是现代文明国家所为。中方对此表示强烈不满和坚决反对。

吴江浩表示,中方强烈敦促日方认清自身责任,秉持科学态度,履行国际义务。一是重新审视福岛核电站事故废水处置问题,收回排入海错误决定;二是在国际机构框架下成立包括中国专家在内的联合技术工作组,确保核废水处置问题严格接受国际评估、核查和监督;三是在同利益攸关方和国际机构协商一致之前,不得擅自启动核废水排海。中方将继续同国际社会一道,密切关注事态发展,保留作出进一步反应的权利。

#### 2020年中国群众安全感指数98.4%

4月15日是第六个全民国家安全教育日。公安部15日召开新闻发布会介绍,2020年全国群众安全感为98.4%,全国居民对社会治安满意度达83.6%。截至2020年,全国刑事案件立案总量连续5年下降,八类主要刑事案件数和查处治安案件数连续6年下降。 新华社

#### 神舟十二号载人航天飞行任务船箭分批安全运抵酒泉卫星发射中心

新华社电 中国载人航天工程办公室15日透露,执行神舟十二号载人航天飞行任务的载人飞船及长征二号F遥十二运载火箭完成出厂前所有研制工作,日前已分批安全运抵酒泉卫星发射中心,开展发射场区总装和测试工作。

#### 1000公里无干预! 华为自动驾驶技术首次公开试乘

新华社电 华为“不造车”,但是华为的自动驾驶已经来了。4月15日,配备华为自动驾驶技术的北汽新能源极狐阿尔法S的HI版车型,在上海进行公开试乘,这也是华为自动驾驶技术全球首次公开试乘。

据了解,现场测试车辆的行驶情况较为平稳,在红绿灯启停、无保护左转、避让路口车辆、礼让行人、变道等情形

下均能实现城区通勤无干预自动驾驶。

华为轮值董事长徐直军日前表示,华为明确不造车,但会帮助车企造好车。目前,华为已经与北汽新能源、长安汽车、广汽汽车3家汽车厂商进行合作,未来将共同打造三个子品牌。

“研发团队告诉我,华为自动驾驶能够在市区做到1000公里无干预的自动驾驶。”徐直军说。

#### 两个重要指数创新低,拐点越来越近了



昨天三大指数低开走低,全线收跌。上证最低3373,进入3386-3356防线,午后有所回升,最终收在3398。接下来重点关注两点:一是在哪里企稳回升,是3386-3356,还是3344-3328,甚至以下;二是如果收盘低于3357,则90-120分钟以及日线都会出现钝化,钝化是形成底部结构的前提条件,一旦再次回升,将随时形成多周期的底部结构,出现重要买点。

在此之前,可考虑在3386-3356及以下小仓分批低吸,目标仍是已提前调整的主流热点。

前天地量反弹后,我们认为不能

确认已经止跌,昨天三大指数连上冲的动作都没有做出来,全天绿盘运行。两市全天成交6606亿,比昨天小幅放大1%,还是属于地量水平,没有量能自然上去,但向下也跌不深。前天的上涨上证连5天线都没能过去,说明还是处于空头跌势的状态。

目前上证依然没有跌破3344-3328的前期低点,但昨天的低点3373已经距离收盘新低3357越来越近,值得注意的是,上证50、中证100这两个重要指数已经创出新低,日线率先出现钝化,沪深300还差一点点,这是一个重要的信号。

多空转换拐点越来越近,随时可能形成日线底部结构,完成阶段性调整,现在就看上证和沪深300是否也会出现日线钝化。如果再跌,下周将跌出一个重要机会。

周五继续关注是延续下探还是再次反弹,再下探关注能否跌到3357之下。 钱眼

## 扬子晚报口腔中心种植院长亲诊中 微创种好牙只要1398元/颗

口腔副主任医师严格把关,拨打83533399即刻咨询用好牙

“请问怎么预约陈主任专家号”、“预约专家看诊是免费吗”……随着天气回暖,越来越多的缺牙市民拨打扬子晚报口腔中心咨询热线种牙事宜。为更好的解决市民看牙排队长、预约难等问题,中心开启**种植院长亲诊月**,拥有30多年临床经验、口腔副主任医师、中心陈院长将在中心坐诊,免费为市民看诊出方案。同时,韩国品牌**种植牙只要1398元一颗**(含种植体、基台、牙冠)! **美国品牌种植牙限时特价!** 到院**免费拍片检查**,种牙再送**高档橄榄油礼盒、定制春游名额**等。市民可拨打**83533399**咨询预约。

#### 种牙追求“以质取胜” 陈院长获赞“德医双馨”

“只解决牙齿问题不算成功,还要确保患者在整个治疗过程中感觉舒适、放松,这样才称得上是成功的治疗案例!”中心陈院长说道。慕名来找陈院长种牙的人有很多,“陈院长手法很轻、很舒服,语气也很好,前后不知道麻烦了院长多少次,他都一如既往的热心和负责”。正是凭借着精湛的手法和负责任的态度,陈院长获赞“德医双馨”,时常收到患者的匾额和锦旗。

#### 种牙实现“快、准、精、微” 最快3分钟种上好牙找回口福

中心特有的种植技术,具有“快、准、精、微”四大特点:专家经验丰富种牙速度快;技艺精湛,精准定位;微创种植,全程舒适。牙槽骨条件好的,最快3分钟就能种上好牙、当天戴牙。中心陈院长提醒广大市民:种牙一定要选择经验丰富的医生,辅以最精良的种植设备和材料,才能让种下去的牙“恒久耐用”。

#### 先进设备搭配进口种植材料 扬子晚报口腔中心备受市民青睐

为让市民安心用好牙,扬子晚报口腔中心秉承“用品质铸口碑”的原则,严格筛选把控、采购精良设备,组建了以副主任医师为首的专家团,同时建立“一医一患”专属病历档案,定期跟踪回访,确保市民看牙不愁、用牙无忧! (宁)医广【2020】第07-24-140号 广告

### 种植院长亲诊月

- 韩国品牌种植牙 **1398元/颗** (含种植体、基台、牙冠)(限30颗)
- ★种牙送价值**598元**高档橄榄油礼盒
- ★种牙交全款送定制春游名额**2个**
- ★预约到院再享**6项全免**
- ①**免费**拍CT(价值280元)
- ②**免费**拍全景片(价值80元)
- ③**免费**挂号、预约看诊
- ④**免费**专业口腔检查
- ⑤**免费**种植院长亲诊
- ⑥**免费**数字化种植方案设计

中心地址:鼓楼区管家桥65号新华大厦7楼

预约热线 **8353 3399**